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 Амерички амбасадор на Косову Грег Делави изјавио је да је на Косову и Србији да
одлуче о евентуалној подели Косова, што је у супротности са његовим ранијим изјавама у
којима је поделу оценио као опасну опцију.

  Делави учествујући у емисији Рубикон приштинске телевизије КТВ није поменуо црвене
линије америчке стране о подели Косова које је изрекао у децембру.     

Он је рекао да је америчка подршка Косовској независности непоколебљива и да ће се
наставити.  

  

На питање да ли искључује поделу Косова или је не искључује, Делави је рекао како не
жели да говори о ономе што може бити елеменат коначног споразума.  

  

"Нећу говорити о детаљима, о томе у којој ће се сали или округлом столу то догодити.
Посебно не ако то треба да претходи дискусији у којој би требало да буде веће
присуство косовских политичких партија. Сви треба да уђу у игру и да говоре о овим
стварима", казао је Делави.  
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Додао је да Косово треба да утврди своје циљеве.

  

"Треба да се потруди да се постигне нека врста консензуса око тих циљева и то су
питања на којима сам усредсређен сада", казао је он.  

  

Упитан да ли треба да буде црвених линија и са косовске стране у дијалогу са српском,
амерички амбасадор је рекао да је на Косову да пронађе који су њени циљеви.  

  

"Мислим да је Косово сада у јединственом историјском тренутку када може да осигура
своју будућност, будућност деце и да остави иза себе нервозу, тензије и противречности
које су биле у односима између Косова и Србије последњих година. Мислим да је
значајно да се усредсредимо како да будућност свих градјана и Косова и Србије буде
боља и како да се пронадју начини нормализације односа на чему смо радили дуго
времена", казао је Делави.

  

 Грег Делави у међувремену негирао изјаву 

  

Амбасадор САД на Косову Грег Делави негирао је да је рекао да САД не одбацују
могућност да се у Бриселу говори о територијама и да је на Београду и Приштини да
одлуче о евентуалној подели Косова.

  

Делави је на свом Твитер налогу навео да је то "лажна вест" и затражио да се она
игнорише.

  

"Игноришите лажне вести. Ево шта сам рекао: 'Косово треба да схвати који су његови
циљеви, треба да се потруди до постигне неку врсту консензуса о тим циљевима и то је
оно на шта сам сада усредсређен'", написао је Делави на свом Твитер налогу.

  

Подсетимо, на питање новинара КТВ-а какав је став САД о размени територија или
подели Косова, Делави је одговорио: "Нец́у да се у овом тренутку бавим оним што би
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могли да буду елементи договора, споразума. Мислим да то стварно не помаже.
Нарочито када покушавам да охрабрим људе на Косову да преузму ту одговорност и да
учествују у дискусији. Дакле, нец́у рец́и за кога мислим да треба да буде у соби
(преговарачкој, прим. ред.), нец́у да говорим о облику стола (преговарачког, прим. ред.),
нец́у да говорим о томе шта би требало да буду елементи коначног споразума. Могу рец́и
да су косовски политичари, грађани Косова, у потпуности способни да на самим
преговарачким позицијама доносе ове одлуке, а САД ц́е, док говоре о тим стварима,
стајати поред. Наша подршка Косову је конзистентна, непроменљива, наставиц́е се у
будуц́ности. Мислим да су то елементи онога како би могао договор да изгледа, то су
елементи за које више одговара да о њима причају људи на Косову"

  

Видети још:

  

Рамуш Харадинај: Подела Косова за мене значи рат, свако ко помиње поделу
донеће трагедију на Балкан

  

(Бета)
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